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Decizia nr. 163 din 06.07.2021 

privind somarea S.C. SUD MEDIA PRODUCTION S.R.L. 
cu sediul în TÂRGU JIU, str. Unirii nr. 30, Spațiu Comercial, et. 1, camera 2, jud. GORJ 

CUI 27655088 
Fax: 0353408628 

 
 

- pentru postul de televiziune TV SUD 
 

 
Întrunit în şedinţa publică din 6 iulie 2021, Consiliul Naţional al Audiovizualului a 

analizat raportul de monitorizare întocmit de Direcția Control în baza sesizării nr. 
1762/17.02.2021, cu privire la emisiunea ”Gorj obiectiv”, edițiile din 18 ianuarie și 10 
februarie 2021, difuzate de postul TV SUD.  

Postul de televiziune TV SUD aparţine radiodifuzorului S.C. SUD MEDIA 
PRODUCTION S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. TV-C 575.3/07.12.2010 şi decizia de 
autorizare nr. 1762.1-1/26.03.2019). 

În urma dezbaterilor ce au avut loc după analizarea raportului de monitorizare şi 
vizionarea unor selecții din înregistrarea emisiunii menționate, membrii Consiliului             
au constatat că radiodifuzorul S.C. SUD MEDIA PRODUCTION S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 40 alin. (4) și (5), prima teză, din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conţinutului audiovizual, cu modificările şi completările ulterioare (Codul 
audiovizualului). 

Potrivit dispozițiilor invocate:  
- art. 40 alin. (4) Moderatorii programelor au obligaţia să solicite ferm interlocutorilor să 

probeze afirmaţiile acuzatoare, pentru a permite publicului să evalueze cât de justificate 
sunt acestea. 

     alin. (5) Moderatorii, prezentatorii şi realizatorii programelor au obligaţia să nu 
folosească şi să nu permită invitaţilor să folosească un limbaj injurios sau să instige la 
violenţă. 

 

În fapt, în zilele de 18 ianuarie și 10 februarie 2021, postul de televiziune TV SUD a 
difuzat, în direct, emisiunea de dezbatere ”Gorj obiectiv”, moderată de Iulia Blondea, 
avându-l ca invitat pe dl. Viorel Salvador Caragea, fost comandant al IPJ Gorj. 

Pe tot parcursul emisiunii, pe crawl au rulat următoarele informații: Campania de 
vaccinare blocată. Locurile la vaccinare, epuizate din primele zile. Bani investiți inutil 
în centre de vaccinare. Centrele nu au fost deschise din cauza lipsei de vaccin. 
Scandal monstru în PNL. Lovitură cumplită din interior, se cere demisia lui Orban. 
Liberalii gorjeni: Nu exista plan B pentru salvarea CEO. Negocierile privind postul de 
Prefect, amânate din nou. Salariile plafonate, taxele mărite. 

Potrivit raportului de monitorizare, ediția din 18 ianuarie 2021 a emisiunii menționate    
a debutat cu discuții legate de centrele de vaccinare de la Tg Jiu, despre faptul că nu sunt 
suficiente vaccinuri, iar banii publici sunt risipiți, întrucât centrele sunt închise, despre 
situația politică creată în ultima vreme de pandemie și despre specialiștii și oamenii din 
politica centrală din Tg Jiu.  

Redăm din raportul de monitorizare:  
1. EMISIUNEA DIN 18.01.2021  
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(Min. 00:31:35) Moderatoarea îl întreabă pe invitat dacă este mulțumit ca cetățean de 

serviciile oferite de Primărie, dar pentru care va plăti mai mult, prin creșterea taxelor și 
impozitelor. În timpul discuției, invitatul sare de la un subiect la altul și face dezvăluiri despre 
activitatea și obiceiurile unora dintre politicienii locali.  

(Min. 00:34:35) Invitat: Dar ne merităm soarta! Oricum faptul că de la 12.800 de voturi 
cât a luat Romanescu, da?!...și până la europarlamentare, când am văzut ce echipă fantastică 
și-a pus cu interlopi, cu tot felul de cămătari, cu mimoze, cu ...și așa mai departe, a luat doar 
5000 de voturi PNL-ul, 5000 de voturi în Tg Jiu! Cel mai catastrofal scor!  

Moderator: Poate s-a pierdut foarte mult și pe aceste măsuri luate în această perioadă!  
Invitat: Care măsuri? N-a fost nici o măsură!  
Moderator: ...luate de către partidul din care Domnia sa face parte...  
Invitat: Nuuu...nu a pierdut nimic. Romanescu a pierdut și pierde pe măgăriile de le face, 

cu echipa lui fantastică de mimoze.  
Moderator: Da, dar a ieșit primar! Pănă la urmă, oamenii l-au votat!  
Invitat: A ieșit! A ieșit pentru blatul pe care l-a avut cu Florescu și apropo, ca să nu trecem 

mai departe...  
Moderator: Dar este blat acolo? Pentru că...  
Invitat: Domnul Mihai Weber...vreau să vă spun că vorbesc cu destul de mulți pesediști și 
 târgu jieni. Ești principalul vinovat de ceea ce face acest individ, numit Florescu! Nu se poate, 

acea declarație iresponsabilă a unui om fără...fără nici un fel de bun simț, de astăzi de la Radio 
Infinit, că până la urmă, acolo a dat-o...Florescule, și Năstase a zis de ouțe și a luat doi-trei ani, 
nu știu cât a făcut. Atât îți doresc și ție! Că tu în declarația de avere nu ai scris nimic adevărat! 
Da! Am apus foarte clar. Te deranjează că a spus Tudor de Codruța că a fost numită...mi se 
pare plauzibil...  

(Min. 00:36:10) Moderator: Vi se pare plauzibil...când sunt atacuri de acestea la 
familie...nu se mai...  

Invitat: Nu sunt la familie, stai să ne înțelegem! Nu sunt la familie! Este la faptul că 
Codruța care nu se duce la serviciu și știe toată lumea că nu s-a dus și nu se duce și se ținea 
numai de spectacole și așa mai departe...și ea figura pontată. Este singura pesedistă care a 
rămas în funcție. Păi dacă el se dă pesedist, păi și-a asumat, frate!  

Moderator: Dar, credeți dvs. că este plauzibilă informația care a apărut astăzi în presa 
locală, cea pe care a vehiculat-o fostul viceprimar, Adrian Tudor, că Ciprian Florescu ar putea 
fi...  

Invitat: Vineri seara, celebrul bar, la Dani, marele...deci, sti...acum este un mare 
combinator! Dănuț, îl cheamă, Daniel, Dani Dani, îl cheamă, da, mare patron de radio și 
aia...celebrul Văcaru... Florescu, vineri seara, la fotbalul de-l joacă, că acolo...și apropo...ei 
după fotbal mai stau și la un șpriț, sti! Au tot discutat, s-a dus și Răscol acolo, s-a băgat în 
seamă. Florescu n-a jucat că, îi era frică că se lovește la picior și nu se mai poate duce la CEC 
să-și retragă de la bancă să-și ia un miliard o sută cincizeci, banii de campanie, a uitat să 
spună...  

Moderator: Dar va fi viceprimar al mun. Tg Jiu, i se pregătește debarcarea d-lui Coica? 
Am văzut că se vehiculează acest lucru.  

Invitat: Nu existaaa...deci, încă o dată, se discuta foarte serios, și Văcarule, ține minte! Tu, 
ai și tu măgăriile tale, de acord! Ai combinațiile tale, ITM-ul e la pachet, tu și cu George împărțiți 
jumate-jumate, ai acolo funcțiile și angajările, și știi tu bine, cum și ce ai făcut...dar, să ne 
înțelegem, nu tot încerca acolo...unii promit destul, cu Florescu...Răscol, se băga și el în seamă 
pe acolo! El și așa...păi când vorbește unul ca Răscol de doamna Mrejeru, că nu știu ce nu 
știe...te doare mintea!  

Moderator: Bun, deci, spuneți dvs. că nu se pregătește, eu știu, eliminarea lui Gabriel 
Coica din funcția de viceprimar.  

(Min. 00:37:55) Invitat: Păi nu îi convine lui Dani Dănuțu. Nu-i convine, că Zilele 
orașului...Coica îți va da peste botic...pentru că de aia e Direcție de evenimente, nu le mai faci 
tu! Le face Direcția de evenimente. Dacă se ține Coica tare, are tot sprijinul târgu-jienilor. Ăsta e 
șantaj ce faceți, și tu, Florescule...da?! Și tu, să-ți intre foarte clar, Florescule, că bețivănelile 
voastre de acolo sunt ilegale, în pandemie, ilegale!  



 

  

3
Moderator: Bun, până la urmă, dacă nu se depășește numărul de persoane...  
Invitat: Păi cum să nu se depășească, când stau unul lângă altul...  
(Min. 00:42:30) Invitat: Deci, o ființă terestră...Georgele, când ai dus-o la Polaris, să o 

angajezi, păi tu, Luis Popa te vor blestema sute de oameni în Tg Jiu, pe care îi nenorocește! 
De-acolo, când nu vă mai înțelesărăți, o dusăși lu’ Bebe Ionică. Om serios dl. Bebe Ionică și îl 
rog să mă sune, dacă nu e așa...! Da?! Da, Dragoș, ține minte ce spun eu: faptul că Drulă are 
patru ore la tine la servici, pe tine scrie Dragnea 2. Dragnea 2. Și mi-ar place să faci vreo doi 
ani, să-ți aducă taică-tu pachet, să te-nveți tu minte, cu Drulă al tău, să figureze pontat la tine și 
să primească bani de la Primărie. Tu ai primit Dragos, o grămadă de contracte!  

Invitatul vorbește despre competențele pe care consideră că unii angajați de la Primărie 
nu le au și nu au ce căuta în acele funcții.  

(Min. 00:44:45) Invitat: (...) Uite, Florescule, decât să faci gălăgie că dacă ți-a crescut 
ție...dar poți să faci schimbare de sex...  

Moderator: Domnul Caragea, vă rog!  
Invitat: Păi dacă îi place de ovare, să se schimbe, frate, să schimbe sexul...are multe 

aptitudini de genul ăsta, feminine...  
Moderator: Au fost multe atacuri în ultima perioadă și probabil dl. Ciprian Florescu, a 

răbufnit!  
Invitat: N-a fost nici un atac! La ora aia, trebuia să fie la serviciu. Și dl. Nichifor!  
Moderator: Era o declarație telefonică!  
Invitat: Dl. Nichifor! Dl. Florescu al dumneata trebuie să fie de la 8:00 la 4:00 și să-ți dea 

D-zeu să-ți bată călușarii dimineața în ușă, dl. Florescu! Să te-ntrebe dl. Nichifor de ce nu s-a 
dus și l-a pontat.  

Moderator: Dl. Caragea, dar la Stat nimeni nu merge la serviciu?  
Invitat: Păi, Florescu îți garantez că astăzi nu a fost!  
Spre finalul emisiunii se dezbate subiectul privind problemele din PNL la nivel național.  
Reper 1 - min. 00:47:00  
Moderator: Va influența, dacă se va produce această schimbare lucrurile în jud. Gorj?  
Invitat: Păi, Marcel se dă că e în gașca lui Orban... ăăă, pardon... în gașca lui Rareș, 

împotriva lui Orban, Georgel supărat că nu l-a pus Prefect, bântuie ca liliacul de colo până colo, 
dar din 7 ce cred eu, nu-l văd bine. Și apropo, Georgele, controalele când ți le dictează 
Tase Șapte Case și cu Neluțu de Tismana, nu e bine! Să ții minte, oamenii văd, simt...  

Invitatul își exprimă părerea privind viitoarele numiri în funcțiile publice la nivel local.  
 

2. EMISIUNEA DIN 10.02.2021  
Burtiere care au rulat pe tot parcursul emisiunii:  
Dezvăluiri despre scandalul momentului  
Bărbatul vaccinat greșit rupe tăcerea la TVSud. Adevărul despre ce s-a întâmplat în 

centrul de vaccinare  
Autoritățile au încercat să arunce vina pe pacient  
Anchetă penală după gafa uriașă  
Personalul din centrul de vaccinare, citat la poliție  
Dosar penal pentru achiziții dubioase la o societate de Stat  
Afaceri de familie pe banii târgu-jienilor  
Societățile care au „înflorit” în plină pandemie  
Minerii și energeticienii continua protestele  
Declarații care contrazic informațiile oficiale  
Emisiunea începe cu subiectul privind vaccinarea greșită a unui cetățean cu ser Moderna 

la rapel, în loc de ser Pfizer, în unul dintre centrele de vaccinare din Tg Jiu. Timp de 
aproximativ 17 minute se discută cu invitatul despre procedurile de vaccinare și despre 
organizarea din centrele de vaccinare. Este prezentat un interviu cu persoana vaccinată și cu 
soția acestuia, care povestesc pe larg cum s-a întâmplat eroarea de vaccinare.  

Invitatul aruncă vina pe angajații din centrul de vaccinare, dar și pe angajații Primăriei, 
considerându-l vinovat inclusiv pe Primar, întrucât organizarea centrelor este foarte 
defectuoasă.  
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Sare de la un subiect la altul, aducând acuze diverse anumitor persoane din spațiul politic 

local.  
(...) Invitatul continuă discuția despre lucrări efectuate greșit la niște conducte de gaze din 

oraș, aducând acuze privind lucrările prost efectuate și faptul că Primarul este vinovat, ca și 
faptul că fiecare va răspunde individual.  

(...) Emisiunea continuă pentru aproximativ 15 de minute cu subiectul privind anchetele de 
la societatea de transport local și dosarul penal aflat pe rol, dar și cu acuzații aduse în spațiul 
public Primarului în funcție de către jurnalistul de investigație, invitat telefonic, Narcis Daju. 
Acuzațiile sunt despre autorizații de construcții considerate ilegale, despre grupuri infracționale 
din cadrul Primăriei locale și despre bani publici plătiți televiziunilor locale de către Primar, 
pentru imagine.  

(Min. 00:46:05) Invitat prin telefon Narcis Daju: Romanescu este un mufar la afaceriști 
care, chiar  

în momentul de față ridică construcții ilegale în Tg Jiu.  
Invitat: Narcis, notează un nume: Heruvim al lui Buligan! (...)  
(Min. 00:46:30) Invitat prin telefon Narcis Daju: Din păcate trăim un coșmar! 

Romanescu este șeful unui grup infracțional, care a preluat toată neghina din Primăria Tg Jiu, o 
coordonează în prezent, emite autorizații de construcții ilegale și nu degeaba. Dovada ultimă o 
avem astăzi, când Tribunalul Gorj a emis o hotărâre judecătorească care arată că o autorizație 
de construcție semnată de Marcel Romanescu cel Cinstit este ilegală. Eu am depus o cerere de 
intervenție prin Asociația Grupul de Acțiune în Interes Public. Am ajuns la dosar, am văzut că 
era plin de falsuri. De exemplu, Romanescu aprobase supraînălțarea unei clădiri vechi de 50 de 
ani, iar în dosar erau studii care arătau că acea clădire are doar patru ani vechime, în condițiile 
în care acum patru ani, Primăria Tg Jiu emisese o altă autorizație prin care se renova acea 
clădire. Din punctul meu de vedere este mai rău decât pe timpul lui Cârciumaru, pentru că 
Cârciumaru niciodată nu a ieșit pe televizoare să spună că e cinstit. Chiar în clipa asta, 
Romanescu e la o televiziune concurentă, unde este ferchezuit și prezentat poporului drept cel 
mai cinstit primar în viață.  

(Min. 00:47:50) Eu mi-am permis să depun și o plângere penală la Parchetul General, 
împotriva grupului infracțional din Primăria Tg Jiu, care nenorocește în fiecare zi acest oraș.  

(Min. 00:49:15) (...) Lucrurile se întâmplă exact ca pe timpul lui Cârciumaru, numai că 
avem această campanie agresivă pe televiziunile locale...  

Invitat: Bine plătite, domnul Narcis...bine plătite! Cu miliarde, multe miliarde la Nae!  
Invitat prin telefon Narcis Daju: Plătite din bugetul Primăriei Tg Jiu și din bugetul firmelor 

mufate la bugetul Primăriei Tg Jiu. Din punctul meu de vedere, Romanescu nu ar trebui să mai 
fie în liberate, dacă avem în vedere situația stadionului de 30 de milioane de euro. Ne uităm la 
premierul Câțu care nu poate să țină bugetul acestei țări și avem un imbecil în fruntea Primăriei 
Tg Jiu, care ține încuiat un stadion de 30 de milioane de euro.  

(Min. 00:51:50) (...) Deci, Romanescu este șeful unui grup infracțional, Tribunalul Gorj a 
consimțit  

asta astăzi, prin hotărâre...  
(Min. 00:53:15) (...) Domnul Drăghia (n.b. Comandantul IPJ Gorj), care nu știu cât va mai 

fi ținut de  
Vâlceanu în funcție...dacă Vâlceanu îl ține acolo înseamnă că are probleme penale, care 

sunt ținute pe loc de Drăghia, altfel nu...nu îmi explic...  
(Min. 00:55:10) Invitat prin telefon Narcis Daju: (...) Cea mai mare realizare pentru mine 

este că le  
arăt oamenilor cine conduce Târgu Jiu-ul. Un fătălău penal care conduce un grup 

infracțional și care face....  
Moderator: Nu nu...nu facem....  
(...) Intervine în direct, prin telefon, Directorul firmei de transport local, Mihai Paraschiv. 

Discuțiile se agită și invitații se acuză reciproc de infracțiuni și se acuză cu darea în judecată. 
Are loc o mică scenetă, în care invitatul Viorel Caragea scoate dintr-o geantă o pastă de dinți și 
un săpun, sugerând că de aceste obiecte va avea nevoie Directorul firmei de transport local, la 
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pușcărie. Acesta explică că a avut un singur dosar penal în care a fost cercetat și achitat de 
către judecători și dă explicații privind contextul. 

Reper 2 - min. 00:59:23 Invitat: (...) Un singur dosar am fost cercetat. Am fost cercetat 
de 21 de procurori, pe toate plângerile făcute, și o să vedeți, de un grup de șapte-opt...da?! Un 
singur dosar! Pentru că domnul Neluțu lu‘ Veverița, așa îl cheamă, nume de cod, pe 
ofițerul care m-a reclamat, fusese sancționat pentru că în noaptea în care a luat foc ușa 
Primăriei, ei și-au permis să plece din post, ei și cu alții...Și s-a considerat că e abuz în 
serviciu la mine!Lucru demonstrat de comisii de cercetare, de toate ălea, am soluțiile aici! 
(arată spre geantă). O să fie publică. Niciodată n-am vrut să ies, pentru că eu respect poliția, 
respect polițiștii adevărați. Paraschive, Neluțule...angajările și la SRL se fac cu reguli. Iar 
banii aduși de la sârbi de mămica și de tăticul nu vă ajută. Nu vă ajută! Decât pentru 
avocați!  

Analizând raportul de monitorizare și vizionând secvențe din înregistrarea celor două 
ediții ale emisiunii Gorj obiectiv, membrii Consiliului au constatat că acestea au fost difuzate 
cu încălcarea prevederilor art. 40 alin. (4) și (5), prima teză din Codul audiovizualului, 
potrivit cărora moderatorii programelor au obligaţia să solicite ferm interlocutorilor să 
probeze afirmaţiile acuzatoare, pentru a permite publicului să evalueze cât de justificate 
sunt acestea și să nu permită invitaţilor să folosească un limbaj injurios. 

 

Astfel, membrii Consiliului au constatat că, în contextul discutării temei despre 
serviciile oferite de Primăria Târgu Jiu, despre activitatea și obiceiurile unora dintre 
politicienii locali și despre problemele din PNL la nivel național, în cadrul ediției din 18 
ianuarie 2021, a emisiunii menționate, invitatul emisiunii a făcut afirmații acuzatoare la 
adresa semnatarului petiției, de genul: ”Și apropo, Georgele, controalele când ți le 
dictează Tase Șapte Case și cu Neluțu de Tismana, nu e bine! Să ții minte, oamenii 
văd, simt...”, cât și la adresa primarului în funcție a municipiului Târgu Jiu, dl. Marcel 
Romanescu: ”Ai combinațiile tale, ITM-ul e la pachet, tu și cu George împărțiți jumate-
jumate, ai acolo funcțiile și angajările, și știi tu bine, cum și ce ai făcut...”, fără ca 
moderatoarea să-i solicite acestuia să probeze aceste afirmații acuzatoare pentru a permite 
publicului să evalueze cât de justificate sunt acestea, fapt ce contravine dispozițiilor art. 40 
alin. (4) din Codul audiovizualului. 

De asemenea, Consiliul a constatat că, și în cadrul ediției din 10 februarie 2021, a 
aceleiași emisiuni au fost făcute afirmații acuzatoare de către invitatul emisiunii, la adresa 
atât a semnatarului sesizării, cât și la adresa primarului în funcție a municipiului Târgu Jiu, 
în contextul discutării subiectului despre autorizații de construcții considerate ilegale, 
despre grupuri infracționale din cadrul Primăriei din Târgu Jiu și despre bani publici plătiți 
televiziunilor locale de către Primar, pentru imagine.  

De exemplu, în contextul în care invitatul emisiunii a explicat că a avut un singur dosar 
penal în care a fost cercetat și achitat de către judecători, acesta a făcut afirmații 
acuzatoare și a folosit un limbaj injurios la adresa primarului în funcție, despre care a 
afirmat că: ”Romanescu este șeful unui grup infracțional, care a preluat toată neghina 
din Primăria Tg Jiu, o coordonează în prezent, emite autorizații de construcții ilegale 
și nu degeaba.(...) Romanescu este șeful unui grup infracțional, ... Un fătălău penal 
care conduce un grup infracțional ...”, cât și la adresa petentului, precum: ”Pentru că 
domnul Neluțu lu‘ Veverița, așa îl cheamă, nume de cod, pe ofițerul care m-a reclamat, 
fusese sancționat pentru că în noaptea în care a luat foc ușa Primăriei, ei și-au 
permis să plece din post, ei și cu alții...Și s-a considerat că e abuz în serviciu la 
mine!(...)Paraschive, Neluțule...angajările și la SRL se fac cu reguli. Iar banii aduși de 
la sârbi de mămica și de tăticul nu vă ajută. Nu vă ajută! Decât pentru avocați!”, fără 
ca moderatoarea să-i solicite dovezi și să nu-i permită să folosească un limbaj injurios, fapt 
de natură să afecteze imaginea celor două persoane, drept la imagine protejat de 
prevederile art. 40 alin. (4) și (5), prima teză din Codul audiovizualului. 

În calitate de garant al interesului public, în baza competenţelor şi obligaţiilor stabilite 
prin lege, Consiliul Naţional al Audiovizualului consideră că radiodifuzorii au obligaţia de a 
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informa publicul în mod corect în legătură cu problemele de interes public, iar acest lucru 
trebuie făcut fără a se aduce atingere dreptului la imagine și demnitate a persoanei. 

Având în vedere aceste aspecte și ţinând cont de criteriile de individualizare a 
sancţiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au 
propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, sancţiunea a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul art. 91 alin. (1) și alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1: Radiodifuzorul S.C. SUD MEDIA PRODUCTION S.R.L. având licenţa 
audiovizuală nr. TV-C 575.3/07.12.2010 şi decizia de autorizare nr. 1762.1-1/26.03.2019 
pentru postul TV SUD din Târgu Jiu, jud. Gorj, se sancţionează cu somație publică de 
intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 40 alin. (4) și (5), prima teză, din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conţinutului audiovizual, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul S.C. SUD MEDIA 
PRODUCTION S.R.L. are obligaţia de a transmite în următoarele 24 de ore de la 
comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o 
dată în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 

“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul TV SUD, 
deoarece, în timpul emisiunii ”Gorj obiectiv”, edițiile din 18 ianuarie și 10 februarie 2021 au 
fost făcute afirmații acuzatoare la adresa unor persoane, fără ca moderatoarea să-i solicite 
ferm invitatului să probeze aceste afirmații, pentru a permite publicului să evalueze cât de 
justificate sunt acestea și să nu-i permită invitatului să folosească un limbaj injurios, fapt ce 
contravine prevederilor art. 40 din Codul audiovizualului, normă care protejează dreptul la 
imagine a persoanei.”  

 

Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 

 
VICEPREȘEDINTE, 

 
NICOLAE BĂLAȘA-SORESCU 

 
 
 

Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 
 
 


